



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Плевен

Изх. № 659

Плевен, 2014г.

ДО

“МЕТАЛИНВЕСТ” ЕООД

УЛ. “ЕЛОВ ДОЛ” №1

РАЙОН “НАДЕЖДА”

ГР. СОФИЯ

На Вх. №659/03.02.14 г.

Относно: Изменение в параметрите на инвестиционно предложение “Разширение на дейността на площадка за отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ), отпадъци от опаковки, негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), ИУМПС, ИУЕЕО, отработени масла и излезли от употреба гуми (ИУГ), с включване на нови видове отпадъци, а именно: съхраняване и предварително третиране на дървесни материали, съдържащи опасни вещества, дървесни материали, несъдържащи опасни вещества, минерали (например пясък, камъни) и други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, съдържащи опасни вещества, както и промяна на количеството на разрешен отпадък от черни метали”, в ПИ с идентификатор 56772.651.409, гр. Плевен.

Във връзка с представена от Вас информация за изменения водещи до частична промяна на инвестиционно предложение (ИП) “Разширение на дейността на площадка за отпадъци с включване на нови видове отпадъци от МПС, НУБА, ЕЕО, отработени масла, гуми, отпадъци от опаковки, черни и цветни метали”, за което има издадено и влязло в сила Решение № ПН 23 ПР/ 2012г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, Регионална инспекция по околната среда и водите, гр. Плевен Ви информира за следното:

Заявената от Вас промяна се изразява в:

Инвестиционното предложение предвижда добавяне на нови видове отпадъци към разрешените и извършвани на площадката към момента дейности с отпадъци, а именно: събиране и предварително третиране (R13 и R12) дървесни материали, съдържащи опасни вещества, дървесни материали, несъдържащи опасни вещества, минерали (например пясък, камъни) и други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, съдържащи опасни вещества, както и промяна на количеството на разрешен отпадък от черни метали. Прогнозните количества за тези отпадъци са:

- за дървесни материали, съдържащи опасни вещества и дървесни материали, несъдържащи опасни вещества - по 1000 т/г.;
- минерали (например пясък, камъни) и други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, съдържащи опасни вещества – по 20 000 т/г.
- отпадъци от черни метали – увеличаване на количествата от 2000 т/г. на 50 000 т/г.

Площадката е с площ 800 кв.м, от които най-малко половината ще се използва за тези отпадъци.

Предвижда се кратковременно съхраняване на тези отпадъци а при недостиг на площта отпадъците ще се пренасочват директно за извозване към друга фирма с по-голяма площадка, на която ще бъдат третирани.

Във връзка с гореизложеното считаме, че изменението водещо до частична промяна на инвестиционно предложение (ИП) “Разширение на дейността на площадка за отпадъци с включване на нови видове отпадъци от МПС, НУБА, ЕЕО, отработени масла, гуми, отпадъци от опаковки, черни и



цветни метали”, за което има издадено и влязло в сила Решение № ПН 23 ПР/2012г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, не следва да се разглежда като изменение или разширение по смисъла на чл. 93, ал. 1, т. 3 от ЗООС.

РИОСВ – Плевен Ви информира, че за горепосоченото изменение водещо до частична промяна на инвестиционно предложение (ИП) не е необходимо провеждането на отделна – нова процедура по реда на глава шеста от Закона за опазване на околната среда, тъй като няма съществено изменение и разширение на ИП, с което да окаже и значително отрицателно въздействие върху елементите от Националната екологична мрежа и околната среда.

С уважение,



ИНЖ. РАДОСЛАВ ИЛИЕВСКИ

Директор на РИОСВ – Плевен